

Facture n° **2020092300623**

Statut: payée

Méthode de paiement : Carte de crédit

Date: 23 septembre 2020

De:

Gandi SAS63, 65 Boulevard Massena
75013 Paris
France

Pour:

Paul BONAUD 81 rue de Tolbiac 75013 Paris France

Produit	Description	Propriétaire	Taxes	Prix
interfoodcoop.com	Création 1 an	Paul BONAUD	20%	12,54 €
discount BUNDLE COM	Remise	Paul BONAUD	20%	-2,51 €
interfoodcoop.fr	Création 1 an	Paul BONAUD	20%	12,00€
discount BUNDLE FR	Remise	Paul BONAUD	20%	-3,60 €
interfoodcoop.net	Création 1 an	Paul BONAUD	20%	17,00€
discount BUNDLE NET	Remise	Paul BONAUD	20%	-5,10 €
		Sous-total Taxe sur la valeur ajoutée 20% Total Méthode de paiement Carte de crédit		30,33 € 6,07 € 36,40 €

RCS Paris B. 423 093 459 - SIRET 423 093 459 00042 - APE 6311Z - SAS dont le capital est de 2,300,000 Euros - Numéro de TVA FR81423093459 - Pénalités de retard exigibles : trois fois le taux d'intérêt légal en vigueur - Indemnité forfaitaire de quarante euros pour frais de recouvrement - Taux d'escompte pour paiement anticipé : néant